
Φύλο

13 απαντήσεις

Ο ρόλος του Μέντορα και του
Ενδοσχολικού Συντονιστή κατά το σχολικό
έτος 2022-2023
13 απαντήσεις

Να δημοσιευτούν τα αναλυτικά στοιχεία
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Προϋπηρεσία στην εκπαίδευση
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Είναι αναγκαίος ο ρόλος του Μέντορα στο σχολείο;

13 απαντήσεις

Είναι αναγκαίος ο ρόλος του Ενδοσχολικού Συντονιστή στη
σχολική μονάδα; 

13 απαντήσεις
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Το σχολείο που υπηρετείτε διέθετε οργανωμένο μηχανισμό
υποδοχής νεοδιόριστων/νεοτοποθετημένων εκπαιδευτικών; 

13 απαντήσεις

Σε ποιο βαθμό μείνατε ικανοποιημένοι από τις υπηρεσίες
καθοδήγησης/υποστήριξης από τον Μέντορα του σχολείου σας; 

13 απαντήσεις
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Σε ποιο βαθμό μείνατε ικανοποιημένοι από τις υπηρεσίες
καθοδήγησης/υποστήριξης από τον Ενδοσχολικό Συντονιστή του
σχολείου σας; 

13 απαντήσεις

Ο Μέντορας προώθησε τη συνεργασία και τη συλλογικότητα στο
σχολείο σας; 

13 απαντήσεις
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Ο Ενδοσχολικός Συντονιστής προώθησε τη συλλογικότητα και τη
συνεργασία στο σχολείο σας; 

13 απαντήσεις

Κατά την άποψή σας ο Μέντορας και ο Ενδοσχολικός Συντονιστής
στο σχολείο σας:

13 απαντήσεις
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Ο ρόλος του Μέντορα και του Ενδοσχολικού Συντονιστή στην
επαγγελματική και προσωπική σας ανάπτυξη.

13 απαντήσεις

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google. Αναφορά κακής χρήσης -
Όροι Παροχής Υπηρεσιών - Πολιτική απορρήτου
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